

Pantenol stimuliše pravilno funkcionisanje zdrave kože i regeneraciju oštećene kože, delovanjem na metaboličke procese koji omogućavaju obnavljanje ćelija. Zbog osobine da vezuje i zadržava vodu, pantenol daje koži neophodnu vlažnost i mekoću i vraća joj elastičnost. Ne ostavlja mastan film na koži, što je veoma važno za disanje kože, a kožu štiti od spoljnih uticaja.

Pantenol ne pokazuje nikakva neželjena dejstva, kao što su toksičnost ili iritacija kože, pa se u višim koncentracijama od 7% samo poboljšava efekat. Zahvaljujući dodatku silikonskog ulja daje koži savršen sjaj, mekoću i elastičnost i stvara hidrolipidni film na njenoj površini.

Srebro je važna komponenta sastava. Izražena aktivnost jona **srebra** deluje na kožu kao **prirodni dezinficijens**.

Normalizuje i stabilizuje kožu, dajući joj svilenkasti izgled.

Preporučuje se kao bazična, svakodnevna nega novorođenčadi i male dece, jer ne sadrži propilen glikol, mineralna ulja, štetne konzervanse i aditive.

Umiruje kožu i otklanja neprijatan osećaj suvoće i peckanja.

Extra Power Panthenol Skin Recipe se preporučuje i **za negu kože posle opekotina, akni, ekcema, psorijaze, dermatitisa** koji za sobom ostavljaju suhu i oštećenu kožu. Posebno je značajan u primeni **posle sunčanja ili boravka u solarijumu. Duo Cooling** efekat omogućava osećaj prijatnosti i hlađenja, smanjuje temperaturu kože i uspostavlja njen jonski i interćelijski balans.

Pogodan je i **za primenu u kosi** – vraća joj volumen i do 10%. **Sprečava njeno pucanje, sprečava pojavu iskrzanih krajeva**, naročito posle izbeljivanja, farbanja ili peglanja kose.



Your Ultimate Choice
www.q4you.biz

ZA ZDRAVLJE KOŽE MEDICINSKA KOZMETIKA

Medicinska kozmetika Q4beauty Extra Power nastala je kao rezultat ispitivanja dermatologa i kozmetologa. Sastoji se od najkvalitetnijih sirovina visoke čistoće, bez štetnih konzervansa, emulgatora i boja. Primena kozmetički aktivnih supstanci poput mlečnih polipeptida, prirodnih vitamina, biljnih ekstrakata, sredstava za vlaženje, eteričnih ulja, rezultat je stalnog praćenja najnovijih naučnih saznanja iz oblasti kozmeceutike i dermatologije.

Postojanost i kvalitet Q4beauty Extra Power proizvoda je rezultat proizvodnje po strogim načelima farmaceutske industrije, a svi rezultati njihove primene su dokazani dermatološkim testovima na toksičnost, alergogenost i iritativnost.

- 30601 MLEKO ZA NEGU I ZAŠTITU SA 7% D-PANTENOLA
30651 I JONIMA SREBRA
 EXTRA POWER PANTHENOL SKIN RECIPE
150 ml

ZA NEGU I ZAŠTITU SVIH TIPOVA KOŽE

Način upotrebe: Koristi se 2-3 puta na dan, nanošenjem na prethodno očišćenu kožu.

Extra Power Panthenol Skin Recipe je nemasna formula namenjena **nezi i zaštiti svih tipova kože, bez obzira na njenu starost**. Siguran je i za najosetljiviju kožu kao i kožu sa posebnim potrebama, te i za decu.

Pantenol je provitamin B5. U organizmu se transformiše u pantotensku kiselinu (vitamin B5). Aktivni oblik pantotenske kiseline u tkivima je koenzim A, koji je neophodan za metabolizam ugljenih hidrata, masti i belančevina i detoksikaciju nekih produkata metabolizma.